11Iro

HAms: [lymos
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2010 17:15:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2010 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136054/answer/136055




YBaxaewmsnit [Tync! Ha ocHoBaHum ogHOro Y3U Henb3d genaTh HUKaKUX BEIBOJOB. ITUX AAHHBIX
HEJOCTaTOYHO He TOJIbKO I JHarH03a, HO U [JIS yCTaHOBJIEHUS NIPUUYKUHB Bamux 6onei. Yoauu.



